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"Доступні ліки": До програми планують додати мінімум 60
діючих речовин від серцево-судинних хвороб
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Ілюстративне фото з відкритих джерел

До програми "Доступні ліки", яку планують розшити на всі засоби для лікування серцево-судинних захворювань, додадуть як мінімум 60
діючих речовин. Про це в телеефірі сказав міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко, передає Ukrinform.

"Сьогодні в програмі "Доступні ліки" є 30 діючих речовин від серцево-судинних хвороб. Ми мали розширення на початку березня, буде
чергове розширення і в середині травня - у 10-15 числах.  Це будуть нові оральні антикоагулянти, включені до програми. З 1 липня ми
хочемо розширити програму на всі лікарські засоби для лікування серцево-судинних захворювань, які є в протоколах лікування цих хвороб.
До 30-ти ми додамо як мінімум ще 60 діючих речовин", - сказав він.

Ляшко зазначив, що у МОЗ рухаються до того, щоб закрити групу серцево-судинних захворювань повним комплексом, що передбачає
скринінг здоров'я, програму "Доступні ліки", а також кардіохірургічні втручання. Він нагадав, що в галузі кардіохірургічних втручань були
збільшені тарифи, які виплачує НСЗУ лікарням, також зробили безоплатне стентування для людей з ішемічною хворобою серця.

"У нас кожного року близько 46-48 тисяч інфарктів, які раніше закривалися повністю стентуванням безплатно, але є близько 80 тисяч
діагностованих випадків ішемічної хвороби серця, тому ми робимо кроки, щоб зменшити негативний вплив цієї хвороби на тривалість
життя українців", - зазначив він.

Ляшко додав, що найбільше передчасної смертності та найбільше випадків летальності зафіксовано саме  від серцево-судинних
захворювань.

"У нас 67% від усіх випадків смерті через хвороби серцево-судинної системи. Минулого року 80% від усіх випадків інвалідності,
встановлених в країні, були через серцево-судинні захворювання", - поінформував він. 

Як повідомляв BAGNET, у МОЗ розпочали консультації з українськими виробниками щодо розширення програми "Доступні ліки".
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